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Про звіт голови Тернівськоїрайонної 
у місті ради про роботу виконкому 
районної у  місті ради в 2021 році

Заслухавши звіт голови Тернівської районної у місті ради про роботу виконкому 
районної у місті ради в 2021 році, районна у місті рада відзначає, що діяльність виконавчого 
комітету, підприємств, установ та організацій району в звітному періоді була спрямована на 
забезпечення стабільної життєдіяльності району, цілеспрямованої роботи щодо планового 
наповнення бюджету і максимально ефективного його використання, вирішення питань 
соціального захисту найменш захищених верств населення, покращення якості й 
ефективності надання соціальних послуг, покращення інфраструктури району.

Завдяки злагодженій співпраці депутатів Тернівської районної у місті ради VIII 
скликання та її виконавчого комітету вирішено цілий ряд питань у сфері соціально-трудових 
відносин, житлово-комунального господарства, благоустрою, зайнятості населення, 
пенсійного забезпечення, освіти та охорони здоров’я, насичення споживчого ринку товарами 
і послугами.

За 11 місяців 2021 року бюджет Тернівського району по доходах виконано на 62 млн. 
482 тис.грн., у тому числі загальний фонд складає 61 млн. 776 тис.грн., спеціальний- 
705 тис. 800 грн. Виконання доходної частини загального фонду забезпечено на 102,5%, 
перевиконання становить 1 млн.508 тис. грн.

Власних та закріплених доходів бюджету отримано в сумі 19 млн. 962 тис.грн., що 
складає 108,4%, перевиконання становить 1 млн. 552 тис. грн. Надходження від акцизного 
податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів 
становлять 11 млн. 260 тис.грн., що складає 106,4%, перевиконання становить 679 тис. 700 
грн.

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, надійшов у сумі 7 млн. 
935 тис.грн., що складає 103,3%, перевиконання становить 256 тис. грн.

Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за 
спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок 
головного користування) надійшла у сумі 3 тис. 800 грн., що складає 67,9%, невиконання 
становить 1 тис. 800 грн.

Кошти від плати за надання інших адміністративних послуг у частині реєстрації та 
зняття з реєстрації громадян району надійшли в сумі 80 тис.500 грн., що становить 107,3% 
виконання плану.

За звітний період адміністративні штрафи та інші санкції надійшли в сумі 444 тис.800 
грн., що більше, ніж у 7 разів перевищує встановлений план, перевиконання становить 387 
тис.800 грн.
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Інші надходження надійшли у сумі 224 тис. 100 грн. (кошти від Тернівського відділу 
ДВС, повернення до бюджету авансових внесків від 27.04.2017 Пересунько Д.В. та від 
08.2017 Харченко А.С., повернення виявленої заборгованості за минулі роки по КПК 
0813160 «Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги 
громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до 
самообслуговування і потребують сторонньої допомоги», повернення коштів виконкомом 
районної у місті ради та комунальної установи «Територіальний центр соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) у Тернівському районі» згідно постанови 
Кабінету Міністрів України від 24.12.2019 №1082 (оплата за теплопостачання за періоди з 
грудня 2020 року-квітень 2021 року).

Кошти від реалізації безхазяйного майна, знахідок, спадкового майна, майна, 
одержаного територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, а також валютні 
цінності і грошові кошти, власники яких невідомі у звітному періоді не надходили.

Дотація з міського бюджету складає 41 млн.499 тис.грн., або 100%.
Субвенції з місцевого бюджету іншим місцевим бюджетам надійшли в сумі 47 тис. 500 

грн., або 0,2% уточненого плану.
Доходи спеціального фонду районного у місті бюджету виконані в сумі 2 млн.595 тис. 

грн., що складає 27,2% до уточненого плану.
Видаткова частина загального фонду районного у місті бюджету виконана на 58 млн. 

646 тис. 700грн., або 98%.
В повному обсязі профінансовані видатки для вирішення питань соціальної 

спрямованості, рахунки на оплату комунальних послуг та по районних програмах. 
Заборгованість відсутня.

У зв'язку з обмеженнями через поширення гострої респіраторної хвороби СОУШ-19, 
спричиненої коронавірусом 8АК8 СоУ-2, видатки на підвищення кваліфікації депутатів 
місцевих рад та посадових осіб місцевого самоврядування, за звітний період поточного року 
не здійснювалися.

Для Тернівського району та міста Кривого Рогу велике значення має 
природоохоронна діяльність, спрямована на запобігання забрудненню навколишнього 
природного середовища, насамперед - одного з найбільш вражених елементів довкілля, яким 
є атмосферне повітря. Це один із пріоритетів стратегії розвитку міста до 2025 року.

Базоутворюючим підприємством ПРАТ «ПІВНГЗК» проводиться постійна і планомірна 
робота щодо зменшення забруднення атмосферного повітря, яка є головною в екологічній 
політиці комбінату.

В результаті вжитих заходів досягнуто зменшення викидів пилу і газоподібних 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря більш, ніж на три млн. тонн на рік, витрати 
склали 13 млн.332 тис. грн.

На виконання міської програми вирішення екологічних проблем Кривбасу та 
поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016-2025 роки по ПРАТ 
«ПІВНГЗК» у 2021 було заплановано витрат на суму 317 млн. 519 тис.грн., фактично освоєно 
956 млн.470 тис.грн.

На комбінаті постійно ведеться моніторинг стану атмосферного повітря.
Протягом 2021 року виконано чималий обсяг робіт у сфері житлово-комунального 

господарства, благоустрою, транспорту і сфери послуг.
Зокрема, виконано омолодження 145 дерев та здійснено покіс 802,13 га зелених 

насаджень, очищено від випадкового сміття 145 га території загального користування. 
Посажено 49 дерев та 362 чагарника, видалено 255 дерев, 165 тис. одиниць порослі, 
викорчувано 100 пнів.

За поточний рік ТОВ «УЮТ-2011» виконано ремонт 12 тис.247 м2 покрівлі на 
125 житловому будинку району, міжпанельних швів обсягом 4 тис. 128 м2, заміну 570 п.м 
внутрішньобудинкових мереж теплопостачання, перевірено герметизацію інженерних вводів 
на 637 житлових будинках. На всіх котельнях та на теплових мережах за результатами
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гідравлічних випробувань виконано ревізію та поточні ремонти котлів, газового обладнання, 
запірної арматури.

Відповідно до Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та 
водопостачання» всі житлові будинки з централізованим опаленням оснащені приладами 
обліку теплової енергії.

КП «Кривбасводоканал» виконано промивку водопровідних мереж 341 км та 
11,5 км мереж водовідведення. Гідравлічні випробування пройшли 82 км 842 м теплових 
мереж, тобто 100%. ТОВ «Весташляхбуд» відремонтовано ремонтером 4 тис. 387,87 м2 
автодоріг. Виконано капітальний ремонт дорожнього полотна по вул. Чукотська, 10-ї 
Гвардійської дивізії, траси Р-74 (об’їзна), відновлено дорожню розмітку (пішохідні переходи) 
біля дошкільних та шкільних навчальних закладів, стартував проект реконструкції мосту по 
вул. Сергія Колачевського.

ТОВ «Криворіжелектромонтаж» виконано роботи по заміні 2 тис. 136 одиниць 
електроламп, встановлено 669 світильників, замінено 327 пуско-регулюючих автоматів та 
встановлено додаткову секцію світлофору на перехресті вулиць Сурикова та Сергія 
Колачевського.

За 2021 рік проведено облаштування 15 контейнерних майданчиків зі встановленням 
сучасних бункерних систем для збору твердих побутових відходів.

Нові контейнерні системи мають естетичний вигляд, відеоспостереження, а для 
безпечного руху мешканців району навкруги контейнерних майданчиків встановлено нове 
зовнішнє освітлення.

Питання стану розрахунків споживачів Тернівського району за спожиті енергоносії та 
отримані житлово-комунальні послуги є досить актуальним і перебуває на постійному 
контролі у виконкомі районної у місті ради. Існуюча заборгованість населення за різні види 
житлово-комунальних послуг станом на 01.12.2021 склала 270 млн. 600 тис.грн. Порівняно з 
початком опалювального сезону 2020-2021 років борг збільшився на 47 млн.300 тис.грн.

Робота освітньої галузі району у 2021 році була спрямована на створення умов для 
рівного доступу дітей та молоді до якісної освіти. Але, у зв’язку з поширенням захворювання 
на СОУЮ-19, в період карантину з березня по травень та в жовтні-листопаді 2021 року 
навчання школярів здійснювалося дистанційно.

На утримання і розвиток освіти в 2021 році з міського бюджету виділено 392 млн. 
грн., що на 64 млн.грн. більше, ніж в минулому році.

Матеріально-технічна база закладів освіти у 2021 році поповнилася за рахунок 
5 освітніх субвенцій на загальну суму 4 млн.560 тис.300 грн., завдяки чому в заклади освіти 
було придбано комп’ютерну техніку, меблі, обладнання для їдальні, інтерактивного 
обладнання, дидактичні матеріали та інше.

З метою попередження поширення гострої респіраторної інфекції, спричиненої 
захворюванням на СОУГО-19, для учасників освітнього процесу придбано засоби 
індивідуального захисту на суму 2 млн. 560 тис.грн.

Профінансовано видатки на виконання поточних ремонтів в сумі 2 млн. 13 тис.грн., в 
46 закладах освіти.

Виготовлено проектно-кошторисну документацію на встановлення автоматичної 
пожежної сигналізації в 2 закладах освіти на загальну суму 49 тис. 990 грн. та на 
встановлення блискавкозахисту в 2 закладах на загальну суму 49 тис. 990 грн.

Приділялась увага зміцненню здоров’я дітей.
За рахунок державного бюджету 9 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки, направлено до державного підприємства України МДЦ «Артек», 8 - до 
державного підприємства «УДЦ «Молода гвардія», м. Хирів -4, м. Трускавець -  6.

У 2021 році значна робота проводилась щодо підготовки спортивного резерву. 
Три кращих спортсмени району за рейтингом перемог на змаганнях різного рівня увійшли в 
ТОП-10 кращих спортсменів міста Кривого Рогу з олімпійських та неолімпійських видів



спорту. З початку року було проведено 47 спортивно-масових заходів, на які було витрачено 
з районного бюджету 46 тис. 400 грн.

Для реалізації соціального проекту «Активні парки-локації здорової України» 
відбувається встановлення чотирьох мультифункціональних спортивних майданчиків за 
адресами: вул. Маршака, 8; вул. Ухтомського, 2; вул. Сергія Колачевського, 28 та вул. Сергія 
Колачевського,114.

Продовжується будівництво «Мотузкового містечка» по вул. Сергія Колачевського, 
114, проєкт-переможець у конкурсі «Громадський бюджет-2021».

Також завершуються роботи з реалізації проекту місцевого розвитку «Громадський 
бюджет» «Гуляємо разом! -  придбання та встановлення інклюзивних елементів благоустрою 
на дитячому майданчику по вул. Терещенка», загальним бюджетом 298 180 грн.

Основним напрямком роботи галузі культури є залучення дітей та підлітків до 
художньої творчості, створення максимально сприятливих умов для реалізації права 
громадян на вільний розвиток творчих здібностей. Для втілення вищеназваних завдань в 
районі діє розгалужена мережа закладів культури.

В 3-х палацах культури району працюють 50 клубних формувань, в яких займаються 
1 тис.780 учасників. Школи естетичного виховання відвідують 940 чоловік. 9 бібліотек 
району відвідують близько 24 тис. читачів.

На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення виконкому районної у 
місті ради знаходяться 5 тис.324 одержувачів різних видів державних соціальних допомог і 
компенсацій, 6 тис. 403 одержувачі субсидій.

Протягом року виплачено різних видів допомог на загальну суму 158 млн. 893 тис. грн.
Про здоров’я мешканців району дбають 2 міські лікарні (Комунальне некомерційне 

підприємство «Міська лікарня №7» Криворізької міської ради, структурний підрозділ 
комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня №16» Криворізької міської 
ради), Комунальне підприємство «Криворізький протитуберкульозний диспансер» 
Дніпропетровської обласної ради», Комунальне некомерційне підприємство «Криворізька 
міська стоматологічна поліклініка №6» Криворізької міської ради та 4 амбулаторії загальної 
практики -  сімейної медицини (Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги №1» Криворізької міської ради, Комунальне некомерційне 
підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2» Криворізької міської 
ради).

Ефективна діяльність виконкому районної у місті ради можлива лише за умови 
зворотного зв’язку з мешканцями району.

За звітний період до виконкому Тернівської районної у місті ради надійшло 4 тис. 
787 звернень громадян.

Протягом 2021 року відділом реєстрації місця проживання виконкому Тернівської 
районної у місті ради здійснено прийом 17 тис. 528 громадян та надано послуг з реєстрації та 
зняття з реєстрації місця проживання 7 тис. 839 громадянам. Комплексною послугою 
«єМалятко» скористалися 284 сім’ї Тернівського району.

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до 
рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень 
районних у місті рад та їх виконавчих органів», районна у місті рада вирішила:

1. Звіт голови Тернівської районної у місті ради про роботу виконкому Тернівської 
районної у місті ради в 2021 році прийняти до відома.

2. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому
районної у місті ради (Сергій Горевич) оприлюднити дане рішення на офіційному вебсайті 
виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним 
законодавством термін. ‘:1іТд

Голова районної у  місті ради - /  \  •; •/ Сергій Кушнір
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Згідно з оригіналом 
Завідувач загального
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